

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Firemní kultura ve vybrané společnosti - Red Bull
Jméno autora:	Karolína Zamrazilová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií
Vedoucí práce:	PhDr. Markéta Šnýdrová, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Oddělení pedagogických a psychologických studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	náročnější
Téma práce považuji za náročné a aktuální.	

Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	splněno
Zadání bylo textem práce zcela naplněno.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce <i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	A - výborně
Studentka byla aktivní, dobře spolupracovala. Snažila se zapracovat připomínky, což se jí však bohužel zcela nepodařilo.	

Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	C - dobře
Autorce se vcelku podařilo využít teoretické znalosti získané studiem při zpracování praktické části práce.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	C - dobře
Text obsahuje drobné typografické a formální chyby. Nedostatkem práce je užívání ich formy v textu práce.	

Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	D - uspokojivě
Formální stránka citování je až na drobné výkyvy dodržena. Počet užitých zdrojů je dostatečný, avšak řada zdrojů je staršího data. Autorka rovněž nedostatečně komparuje názory a pohledy citovaných autorů.	

Další komentáře a hodnocení <i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Pozitivně hodnotím snahu o propojení teoretické a praktické části.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Práce má ucelenou, vcelku logickou strukturu. Přes určité nedostatky tvoří teoretická část dostatečný základ pro část praktickou. Praktická část využívá vhodné metody. Počet respondentů je dostatečný. Data jsou řádně interpretována. Závěry práce nepostrádají logiku.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Otázky:

Vymezte vztah firemní kultury a personálních činností.

Jaký je největší přínos Vaší práce?

Datum: 25.5.2018

Podpis: